

Владимир Вольфович, вы не мой кумир!

В редакцию позвонил популярный актер театра и кино Евгений Дворжецкий. Мы приняли было поздравлять его с премьерой в театре Школа современной пьесы, а он и не радуется вовсе.

СКАНДАЛ

Лидия ГАЛУЩЕНКО

- Да подставили меня тут здорово... Позвонили и пригласили сняться в клипе. "Про что, — спрашиваю, — песня?" "Про любовь", — отвечают. "Ну чего не сняться-то, — думаю, — если есть время, да и денег заплатят — по сегодняшней жизни они никак не лишние..."

Певицу снимали отдельно, меня — отдельно. И вдруг... Народ в Российском молодежном театре, где я работаю, на меня косо смотрит, телефон в доме разрывается: "Как ты мог так опуститься?!"

"В чем дело?" — изумился я. Оказывается, этот клип всю крутят по телевизору, где задорная девица лихо распевает: "Владимир Вольфович, вы мой кумир!" Я, слава Богу, там ничего не говорю, но... А в придачу ко всему "хорошему" в конце песенки идет бегущая строка с известием, что клип снят в поддержку партии Жириновского... С чем меня все дружно и "поздравляют". Клипмейкер Разбегаев далеко "разбежался" с такими запрещенными методами. Стыдно жить на свете, господа. Стыдно и больно...

Кухытара. - 1995, - 25 нояб. - с. 7.